

12 апреля 2017г в рамках проведения недели экологии и биологии в МКОУ СОШ №4 п. Хинганск, была проведена эстафета «Зоологический забег».

Ученики 1,4 и 7 класса под руководством учителя физической культуры Мунгалова Д.А.попробовали себя в роли туристов.



Ребята пробежали змейкой, прыгали, устраивали тараканьи бега.

Собирали рюкзаки и преодолевали на скорость туристическую тропу.



Попробовали себя в роли Айболита,

оказывали помощь игрушечным зверям.



На скорость рисовали загадочных животных.



Проигравших не было. Все получили заряд бодрости, оптимизма и просто хорошего настроения.

Улискова Е.М., учитель
биологии

